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МЕТОДИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СПЕЦІАЛЬНОЇ 

ПУБЛІЧНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
РЕФОРМУВАННЯ СУДОВОЇ ВЛАДИ 

 

В статті визначено, що методи адміністративної діяльності спеціальної 
публічної адміністрації у сфері забезпечення реформування судової влади – 
це способи, засоби та прийоми цілеспрямованого впливу правового й органі-
заційного характеру, які засновані на основі реалізації адміністративно-
правових норм на поведінку учасників адміністративно-правових відносин у 
сфері діяльності судової гілки влади з метою її реформування та вдоскона-
лення. А саме: для більш ефективного забезпечення незалежності і недотор-
каності суддів, та функціонування судової гілки влади в цілому, що дає мож-
ливість забезпечити права громадян на справедливе та гуманне правосуддя. 
Виявлено, що такими суб’єктами є: Вища рада правосуддя, Вища кваліфіка-
ційна комісія суддів, Президент України та інші органи суддівського самовря-
дування. 

Ключові слова: публічна адміністрація, реформування, справедливість, 
суд, суддя, методи. 

 
В статье определено, что методы административной деятельности спе-

циальной публичной администрации в сфере обеспечения реформирования 
судебной власти – это способы, средства и приемы целенаправленного воз-
действия правового и организационного характера, основанные на основе 
реализации административно-правовых норм на поведение участников ад-
министративно-правовых отношений в сфере деятельности судебной ветви 
власти с целью ее реформирования и совершенствования. А именно: для бо-
лее эффективного обеспечения независимости и неприкосновенности судей, 
и функционирования судебной ветви власти в целом, что дает возможность 
обеспечить права граждан на справедливое и гуманное правосудие. Выявле-
но, что такими субъектами являются: Высший совет правосудия, Высшая ква-
лификационная комиссия судей, президент Украины и другие органы судейс-
кого самоуправления. 

Ключевые слова: освобождение от ответственности, невыполнение, 
передача на поруки, судебное решение 

 
Постановка проблеми. Судова 

влада в Україні відіграє важливу 
роль в захисті прав та свобод грома-
дян. Зокрема, суд – є основним орга-
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ном, який покликаний вирішувати 
юридичні суперечки, тому він пови-
нен діяти ефективно, справедливо та 
незалежно від будь-якого іншого 
державного органу чи фізичної осо-
би, що може вплинути на судове рі-
шення. 

Реформування судової влади в 
Україні відбувалося вже багато разів, 
однак це не призвело до позитивних 
наслідків. З одного боку корупція, а з 
іншого вплив владних органів, не 
дозволяють встановити абсолютну 
незалежність судової влади. Це підт-
верджується й соціологічними опи-
туваннями Центру Разумкова, які 
свідчать, що суди системно почали 
використовуватися не за призначен-
ням і не за тими принципами, які є 
природними для правової системи. 
На думку експертів цього центру 
сьогодні лише 7% громадян України 
довіряють судам, а 72% переконані, 
що суди не є незалежними [1]. Повні-
стю ми можемо не погодитися із ци-
ми даними, однак те що рівень дові-
ри до суду є низьким залишається 
фактом. Тож реформування судової 
влади в умовах сьогодення є не прос-
то потребою громадянського суспі-
льства, це є необхідністю. 

Значну роль у функціонуванні 
будь-якої сфери відіграють методи, 
які використовуються в нашому ви-
падку публічною адміністрацією для 
реформування судової влади. Тобто, 
як науковець у своєму дослідженні 
обирає методи для роботи над тією 
чи іншою науковою працею, так і для 
реформування судової влади мають 
обиратися найсприятливіші методи, 
які можуть використовуватися в цій 
сфері. 

Таким чином, методи адмініст-
ративної діяльності публічної адмі-
ністрації, щодо реформування судо-

вої влади в механізмі держави зумо-
влюють актуальність даного питан-
ня. Оскільки незалежність, справед-
ливість та ефективність судового 
захисту прав та свобод громадян є 
досить спірним чинником на даний 
момент, він потребує особливого 
дослідження в науковій сфері.  

Аналіз останніх досліджень і 
публікацій. Форми адміністративної 
діяльності публічної адміністрації 
щодо реформування судової влади та 
різноманітні аспекти організації 
державного управління, досліджува-
лися Г. Атаманчуком, О. Бабичем, 
М. Багметом, Я. Калиновським, В. Ко-
пєйчиковим, М. Лахижею, А. Пух-
тецькою, В. Сіренком, О. Фрицьким, 
В. Цвєтковим, М. Цвіком, О. Євтушен-
ком та ін. Взаємовідносини двох 
центрів публічної влади на місцях 
(органів місцевої виконавчої влади 
та органів місцевого самоврядуван-
ня) вивчали М. Баймуратов, Р. Без-
смертний, П. Білик, І. Грицяк, В. Кам-
по, А. Коваленко, І. Коліушко, 
М. Корнієнко, В. Кравченко, Н. Ниж-
ник, О. Ярмишата ін. Функціонування 
системи місцевого самоврядування є 
також предметом наукових студій 
В. Авер’янова, Р. Агроноффа, Г. Ата-
манчук, В. Вакуленко, Т. Вюртенбер-
гера, О. Їжака, В. Куйбіди, Ж. Литвака, 
В. Лугового, В. Шаповала, О. Яцунсь-
кої та ін.  

Постановка проблеми. Мета 
статті полягає в тому, щоб на основі 
теорії адміністративного права, 
аналізу відповідних нормативно-
правових актів, праць вчених та ін-
ших джерел визначити методи 
адміністративної діяльності публіч-
ної адміністрації, щодо реформуван-
ня судової влади. 

Виклад основного матеріалу. 
Відповідно до тлумачного словника 
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«метод» (від гр. methodos – «шлях, 
спосіб дослідження, навчання викла-
ду» – це сукупність прийомів і опера-
цій пізнання і практичної діяльності; 
спосіб досягнення певних результа-
тів у пізнанні і практиці. Застосуван-
ня того чи іншого методу визнача-
ється метою пізнавальної або прак-
тичної діяльності, предметом ви-
вчення або дії та умовами, в яких 
здійснюється діяльність. Кожна сфе-
ра людської діяльності має свої спе-
цифічні методи: можна говорити про 
методи художньої творчості; методи 
оброблення інформації; методи ве-
дення війни і т. ін. Так, філософія 
розглядає переважно методи пізнан-
ня [2]. 

Слід зазначити, що в юридич-
ній літературі існують певні труд-
нощі з розумінням категорії методу, 
з відокремленням її від форми публі-
чного адміністрування, а також ме-
тоду правового регулювання. Мето-
ди публічного адміністрування за-
стосовуються владними суб’єктами 
адміністративного права (публічною 
адміністрацією). Форма є первинною 
щодо методу. Вона вказує, що конк-
ретні дії публічної адміністрації здій-
снюються через оформлення їх, на-
приклад, у правовий акт, що тягне за 
собою юридичні наслідки. Метод у 
свою чергу дає можливість побачити 
характер взаємовідносин між 
суб’єктом і об’єктом впливу. Він 
обов’язково виражений у формі пуб-
лічного адміністрування. Інакше ка-
жучи, якби не було форми публічно-
го адміністрування, методи публіч-
ного адміністрування втратили би 
будь-який сенс. Наприклад, як можна 
застосувати заходи адміністративно-
го стягнення або надати ліцензію 
фізичній чи юридичній особі без до-
кументального оформлення таких 

дій, тобто без прийняття відповідно-
го правового акта публічного адміні-
стрування. Таким чином стає очеви-
дним нерозривний зв’язок методу 
діяльності публічної адміністрації з її 
формами [3, с. 477]. 

Тобто в адміністративному 
праві поняття «метод» використову-
ється для розуміння яким чином від-
бувається те чи інше явище, або 
здійснюється правовий процес.  

Підгорний Б. зазначає, що в фі-
лософському словнику «метод» у 
найбільш загальному значенні – це 
спосіб досягнення мети, певним чи-
ном упорядкована діяльність. При 
цьому вчений наголошує, що серед 
науковців немає єдиного погляду на 
термін «метод», і в науковій літера-
турі він визначається як спосіб, при-
йом, досягнення поставленої мети [4, 
с. 60]. Цієї ж позиції дотримується й 
В. Коваленко, який вважає, що в за-
гальноприйнятому розумінні метод 
означає спосіб, прийом практичного 
здійснення чого-небудь [3, с. 482]. 

В адміністративно-правовому 
аспекті під методами адміністратив-
ної діяльності розуміються способи 
цілеспрямованого пливу на поведін-
ку громадян, а також діяльність під-
приємств і організацій в інтересах 
забезпечення громадського порядку 
[5]. Додаючи та конкретизуючи, ав-
тори навчального посібника «Зага-
льне адміністративне право» В. Га-
лунько, В. Курило, С. Короєд та ін. 
зазначають, що методи адміністра-
тивної діяльності публічної адмініс-
трації – це способи, прийоми цілесп-
рямованого впливу норм адміністра-
тивного права на поведінку учасни-
ків адміністративно-правових відно-
син із метою публічного забезпечен-
ня прав і свобод людини та громадя-
нина, нормального функціонування 
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громадянського суспільства й дер-
жави [6, с. 151]. Стосовно діяльності 
публічної адміністрації під її метода-
ми В. Коваленко розуміє спосіб, при-
йом практичної реалізації її 
суб’єктами завдань і функцій у по-
всякденній діяльності на основі за-
кріпленої за ними компетенції, у 
встановлених межах і відповідній 
формі [3, с. 483]. 

На думку І. Ігнатченко, методи 
державного управління – це прийоми 
й засоби цілеспрямованого владно-
організаційного впливу на підпоряд-
ковані об’єкти, що відповідають хара-
ктеру й обсягу повноважень (компе-
тенції) органів виконавчої влади (по-
садових осіб) з реалізації завдань і 
функцій у визначеній сфері, а також 
особливостям організаційно-право-
вого статусу керованих об’єктів [7]. 

Ми вважаємо, що основними 
суб’єктами, які забезпечують рефор-
мування судової влади в Україні, є: 
Вища рада правосуддя, Вища квалі-
фікаційна комісія суддів, президент 
України та інші органи суддівського 
самоврядування. Відповідно, у своїй 
діяльності вони використовують 
методи у сфері забезпечення рефор-
мування судової влади. 

Іванищук А. виділяє такі мето-
ди адміністративної діяльності 
суб’єктів публічної адміністрації що-
до реформування судової влади: мо-
рально-етичні – заходи, пов’язані з 
вихованням, роз’ясненням і популя-
ризацією у громадян поваги до суду 
як провідної соціальної цінності в 
умовах функціонування державно-
правової дійсності; соціальні – захо-
ди, пов’язані зі створенням суддям та 
апарату суду комфортних умов для 
праці, побуту й відпочинку; економі-
чні – заходи, пов’язані з фінансовим 
та іншим матеріальним забезпечен-

ням суддів та апарату суду; адмініст-
ративні – класичні методи адмініст-
ративної діяльності суб’єктів публіч-
ної адміністрації, заходи заохочення, 
переконання й примусу; заходи ін-
спектування та контролю [8]. 

З погляду спрямованості норм 
адміністративного права, можна ви-
ділити такі методи:  

– зовнішньої організаційної ді-
яльності публічної адміністрації що-
до реформування судової влади (ре-
алізація конституційного права гро-
мадян на судовий захист, кадрове 
забезпечення діяльності суддів, при-
значення суддів на адміністративні 
посади, контроль за діяльністю суд-
дів);  

– внутрішньої організаційної 
діяльності у сфері судоустрою (пуб-
лічно-службові відносини в системі 
судоустрою, організація документо-
обігу в судах, суддівське самовряду-
вання, інформаційне й матеріально-
технічне забезпечення) [8]. 

Слушним прикладом у цій сфе-
рі є те, що діяльність посадових осіб 
апарату суду в повному обсязі підпа-
дає під метод заохочення. Відповідно 
до ст.47 Закону України від 10 груд-
ня 2015р. «Про державну службу» до 
державних службовців можуть за-
стосовуватися преміювання та інші 
види заохочення: преміювання дер-
жавних службовців, які займають 
посади державної служби груп 2, 3, 4, 
5 здійснюється керівником держав-
ної служби в державному органі, ор-
ганів влади Автономної Республіки 
Крим або їх апаратів у межах фонду 
преміювання, утвореного в розмірі 
не менше як 10% посадових окладів 
та економії фонду оплати праці – 
щомісячно відповідно до їх особисто-
го внеску в загальні результати ро-
боти; щорічно за результатами оці-
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нювання службової діяльності в разі 
отримання відмінної оцінки – до 
100% посадового окладу; премію-
вання державних службовців, які 
мають посади державної служби 
першої групи, здійснюється в межах 
фонду преміювання, зазначеного в 
частині першій цієї статті, у порядку, 
визначеному суб’єктом призначення 
[9]. 

Однак метод заохочення може 
бути застосований тільки для поса-
дових осіб апарату суду та суддів у 
відставці, але не для суддів, які на 
цей момент перебувають на посаді, 
підтвердженням цього є п. 9 ст. 56 
Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» від 06.12.16 № 31, 
який підтверджує, що суддя до зві-
льнення з посади або припинення 
його повноважень не може бути на-
городжений державними нагорода-
ми, а також будь-якими іншими на-
городами, відзнаками, грамотами. 
Суддя може бути нагороджений дер-
жавними нагородами лише за вияв-
лену ним особисту мужність і героїзм 
в умовах, пов’язаних із ризиком для 
життя [10].  

Таким чином, посадові особи 
апарату суду та судді у відставці мо-
жуть бути заохочені: 1) преміями; 
2) достроковим присвоєнням рангу; 
3) представленням до відзнаки дер-
жавного органу або органу місцевого 
самоврядування (подяка, почесна 
грамота, тощо); 4) представленням 
до урядової відзнаки (подяка, почес-
на грамота тощо); 5) представлен-
ням до державної нагороди. 

Ми вважаємо, що такий підхід 
законодавця є неправильним, адже 
суддям особливо потрібен стимул 
для ефективної та справедливої ро-
боти. Тому це дасть можливість зме-
ншити рівень корупції судової влади. 

Далі перейдемо до більш зага-
льних методів адміністративної дія-
льності публічної адміністрації, які 
на нашу думку, є провідними в рефо-
рмуванні судової системи України.  

Метод переконання – це вплив 
на наявні у працівника стимули з 
використанням логічних і психологі-
чних прийомів з метою перетворен-
ня завдання у свідомий обов’язок, 
внутрішню потребу працівника ви-
конувати доручення. Адміністратив-
на діяльність тільки в тому разі може 
розраховувати на успіх, якщо поєд-
нується з методами переконання, 
доповнюється ними і спирається на 
них [11].  

Для переконання характерни-
ми є такі ознаки: воно використову-
ється постійно і щодо всіх осіб, що 
перебувають у зоні впливу суб’єктів 
публічної адміністрації; забезпечу-
ють добровільне виконання право-
вих норм, законних вказівок і припи-
сів; у кінцевому підсумку виховують 
правові переконання об’єктів публі-
чного управління та «звичку» свідо-
мо дотримуватися правових норм 
[12].  

Як зазначив Кічмаренко С., ме-
тод переконання відіграє важливу 
роль у реформуванні судової влади, 
адже він стимулює суддів до належ-
ного виконання своїх обов’язків за 
допомогою позитивного впливу на 
їхню свідомість. Таким чином, даний 
метод безпосередньо впливає на 
якість забезпечення прав та свобод 
людини. Крім того, він є необхідною 
умовою нормального функціонуван-
ня суспільства взагалі, а також кож-
ного публічного органу чи об’єднань 
громадян в адміністративній діяль-
ності [13]. 

Таким чином метод переко-
нання здійснює стимулюючий ефект, 



ISSN 2523-4552. ВІСНИК ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ АСОЦІАЦІЇ УКРАЇНИ. 2017. №2   
 

 

 

222 | С т о р і н к а                                        

для роботи судді та є необхідним для 
якісного та справедливого забезпе-
чення прав та свобод громадян Укра-
їни. Тому є необхідним для реформу-
вання судової влади України.  

До наступного методу, слід від-
нести адміністративний примус – це 
визначені нормами адміністративно-
го права заходи фізичного або пси-
хологічного впливу публічної адміні-
страції на фізичних та юридичних 
осіб – у вигляді особистих майнових, 
організаційних обмежень їх прав, 
свобод та інтересів – у випадках вчи-
нення цими особами протиправних 
діянь або в умовах надзвичайних 
обставин, з метою попередження та 
припинення протиправних діянь, 
забезпечення провадження в справах 
про правопорушення, притягнення 
винних осіб до відповідальності, по-
передження та локалізації наслідків 
надзвичайних ситуацій [12].  

Відповідно за призначенням 
заходи адміністративного примусу 
поділяються на три групи: 1) адміні-
стративно-запобіжні заходи; 2) захо-
ди адміністративного припинення; 
3) адміністративні стягнення (санк-
ції). 

Адміністративно-запобіжні за-
ходи – мають чітку профілактичну 
спрямованість та орієнтовані на не-
допущення вчинення правопору-
шень у майбутньому. Тобто це ком-
плекс способів морального, фізично-
го, організаційного впливу, який до-
зволяє виявляти і не допускати пра-
вопорушення та забезпечувати пра-
вопорядок за різних обставин [12]. 

До адміністративно-запобіж-
них заходів, належать деякі способи 
негативної діяльності, що входять до 
компетенції Вищої ради правосуддя, 
наприклад – запити Вищої ради пра-
восуддя, її органів та членів Вищої 

ради правосуддя. Згідно зі ст. 31 За-
кону України «Про Вищу раду право-
суддя», для здійснення своїх повно-
важень вона має право витребувати 
та одержувати на їх запит необхідну 
інформацію та документи від суддів, 
судів, органів суддівського самовря-
дування, інших органів та установ у 
системі правосуддя; органів держав-
ної влади та органів місцевого само-
врядування, їх посадових осіб; юри-
дичних осіб. Ще одним прикладом, 
адміністративно-запобіжного заходу 
є п. 1.1 ст. 62 в якому вказано, що 
суддю може бути тимчасово відсто-
ронено від здійснення правосуддя за 
рішенням Вищої ради правосуддя у 
зв’язку з притягненням до криміна-
льної відповідальності [14]. 

Таким чином, Вища рада пра-
восуддя може подавати запити на які 
відповідають різноманітні судові й 
інші органи, що є своєрідним захо-
дом адміністративного примусу, 
який за своєю сутністю є попереджу-
вальним. Однак потрібно враховува-
ти його природу як заходу адмініст-
ративного примусу,та використову-
вати дуже обачно. 

Заходи адміністративного при-
пинення мають за мету своєчасне 
реагування на ті чи інші антигромад-
ські діяння, припинення, перериван-
ня протиправної поведінки і тим 
самим – недопущення настання її 
шкідливих наслідків. Вони спрямо-
вані на примусове переривання 
(припинення) діянь, які мають озна-
ки адміністративного правопору-
шення, а в окремих випадках і кри-
мінально-правовий характер, недо-
пущення шкідливих наслідків про-
типравної поведінки, забезпечення 
провадження у справі про адмініст-
ративне правопорушення і притяг-
нення винних до адміністративної, а 
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в окремих випадках – до криміналь-
ної відповідальності [12].  

До методів адміністративного 
припинення можна віднести деякі 
заходи адміністративної діяльності 
Вищої ради правосуддя. Так, виклю-
чно цей орган має право дати подан-
ня про надання згоди на затримання 
судді, утримання його під вартою чи 
арештом (п. 1 ст. 58. Закону України 
«Про вищу раду правосуддя»). Зро-
зуміло, що такий захід має застосо-
вуватися виключно після вивчення 
всіх матеріалів, поданих правоохо-
ронними органами (адже на Вищу 
раду правосуддя покладається знач-
на відповідальність за забезпечення 
незалежності суддів, недопущення 
тиску на них, певних осіб через про-
фесійну діяльність чи з особистих 
мотивів), судом, за винятком затри-
мання судді під час або відразу ж 
після вчинення тяжкого або особли-
во тяжкого злочину [14]. 

Отже, подання про надання 
згоди на затримання судді, утриман-
ня його під вартою чи арешту є своє-
рідним адміністративно-запобіжним 
заходом, який забезпечує потреби 
кримінального процесу у сфері судо-
вої влади. Цей захід є жорстким, і 
йому має передувати глибока пере-
вірка оригіналів усіх документів та 
інших доказів, які надають правоо-
хоронні органи з метою отримати 
подання, оскільки на Вищу раду пра-
восуддя покладається значна відпо-
відальність за забезпечення незале-
жності суддів, недопущення тиску на 
них. 

Адміністративні стягнення (са-
нкції) відрізняються від двох інших 
видів заходів примусу метою, факти-
чними підставами, правовими нас-
лідками та процесуальними особли-
востями їх застосування. Вони харак-

теризуються стабільністю змісту, 
призначення та застосовуються ли-
ше до винних у вчиненні правопо-
рушень. Вони мають репресивний і 
каральний характер. У сфері забез-
печення незалежності судової влади 
санкції адміністративно-правових 
норм мають значну специфіку. Пер-
винною в цьому випадку є те, що 
вони визначаються правовими нор-
мами Кодексу про адміністративні 
правопорушення та спеціальними 
суддівськими законами (законами 
України «Про судоустрій і статус су-
ддів» та «Про Вищу раду правосуд-
дя») [12]. 

Таким чином, положення п. 2 
ст. 62 Закону України «Про Вищу Ра-
ду правосуддя» визначають підстави 
тимчасового відсторонення судді від 
здійснення правосуддя: суддю може 
бути тимчасово відсторонено від 
здійснення правосуддя за рішенням 
Вищої ради правосуддя. Такими під-
ставами є притягнення судді до кри-
мінальної відповідальності; прове-
дення кваліфікаційного оцінювання; 
застосування дисциплінарного стяг-
нення до судді. В тому числі і п. 1.3 
ст. 62 в якому зазначено, що суддю 
може бути тимчасово відсторонено 
від здійснення правосуддя за рішен-
ням Вищої ради правосуддя в поряд-
ку застосування дисциплінарного 
стягнення [14]. 

Однією з важливих санкцій є 
примусове переведення судді з одно-
го суду до іншого, що здійснюється 
на підставі та в межах рекомендації 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів 
України, коли для цього є дійсні під-
стави та підтверджувальні матеріали 
(ст. 70). Відповідно переведення 
здійснюється в передбаченому зако-
ном порядку: тож спочатку суддя, 
стосовно якого розглядається пи-
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тання про переведення з одного суду 
до іншого, запрошується на засідан-
ня Вищої ради правосуддя. Після 
цього відбувається розгляд сутності 
питання про переведення судді з 
одного суду до іншого. Кінцевим 
етапом є ухвалення Вищою радою 
правосуддя вмотивованого рішення 
про переведення судді до іншого 
суду або залишення його в тому са-
мому (ст. 71) [14]. 

Найбільш суворою санкцією, 
що передбачена для суддів в Законі 
України «Про Вищу раду правосуд-
дя», є звільнення судді з посади за 
порушення ним вимог щодо несуміс-
ності, вчинення суддею істотного 
дисциплінарного проступку, грубе чи 
систематичне нехтування обов’язка-
ми, що є несумісним зі статусом судді 
або виявило його невідповідність 
займаній посаді, а також порушення 
суддею обов’язку підтвердити за-
конність джерела походження майна. 
Такі правопорушення розглядаються 
на засіданні Вищої ради правосуддя, 
після якого вона має винести вмоти-
воване рішення (ст. 55) [14]. 

Таким чином, у процесі розгля-
ду справ про адміністративні право-
порушення посадові особи Вищої 
ради правосуддя мають право на-
кладати на винних суддів певні сан-

кції, що є особливим видом адмініст-
ративного примусу. Санкції, що пе-
редбачені для суддів, виконують ще 
й превентивну функцію, за допомо-
гою якої влада намагається не допу-
стити порушення законних прав і 
свобод громадян через недобросові-
сне правосуддя. 

Висновки. Отже, методи адмі-
ністративної діяльності спеціальної 
публічної адміністрації у сфері за-
безпечення реформування судової 
влади – це способи, засоби та прийо-
ми цілеспрямованого впливу право-
вого й організаційного характеру, які 
засновані на основі реалізації адміні-
стративно-правових норм на поведі-
нку учасників адміністративно-
правових відносин у сфері діяльності 
судової гілки влади з метою її рефо-
рмування та вдосконалення. А саме: 
для більш ефективного забезпечен-
ня незалежності і недоторканості 
суддів, та функціонування судової 
гілки влади в цілому, що дає можли-
вість забезпечити права громадян на 
справедливе та гуманне правосуддя. 
Виявлено, що такими суб’єктами є: 
Вища рада правосуддя, Вища квалі-
фікаційна комісія суддів, президент 
України та інші органи суддівського 
самоврядування. 
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METHODS OF ADMINISTRATIVE ACTIVITY OF THESPECIAL 
PUBLIC ADMINISTRATION IN THE SPHERE OF PROVIDING 

THE JUDICIAL AUTHORITY REFORM 
 

It is determined that the methods of administrative activity of the special 
public administration in the field of providing reform of the judiciary are methods, 
means and receptions of purposeful influence of legal and organizational nature, 
which are based on the implementation of administrative and legal norms on the 
behavior of participants in administrative and legal relations in the field of activity 
of the judicial branch authorities in order to reform and improve it. Namely: to en-
sure more effective independence and immunity of judges, and the functioning of 
the judiciary as a whole, which provides an opportunity to ensure citizens' rights to 
just and humane justice. It was revealed that such entities are: the High Council of 
Justice, the High Qualifications Commission of Judges, the President of Ukraine and 
other bodies of judicial self-government. 

It was clarified that the submission of consent to the detention of a judge, his 
detention or arrest is a kind of administrative and preventive measure that pro-
vides the needs of the criminal process in the field of judicial power. This measure is 
rigorous, and it should be preceded by a thorough examination of the originals of all 
documents and other evidence provided by law enforcement agencies for the pur-
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pose of obtaining a submission, since the High Council of Justice has a significant 
responsibility for ensuring the independence of judges and preventing them from 
being subjected to pressure. 

It is proved that administrative penalties (sanctions) differ from two other 
types of coercive measures of purpose, factual grounds, legal consequences and 
procedural peculiarities of their application. They are characterized by a stable con-
tent, purpose and apply only to those responsible for the offenses. They have a re-
pressive and punitive nature. In the area of ensuring the independence of the judi-
ciary, the sanctions of administrative and legal norms have a significant specificity. 
The primary in this case is that they are determined by the legal norms of the Code 
of Administrative Offenses and special judicial judgments (the laws of Ukraine "On 
the Judiciary and Status of Judges" and "On the High Council of Justice"). 
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